

厦门之美

运动—厦

2023翔安区“和美乡村杯”百村篮球联赛

强强对决



决赛在窗东社区和蠓窟社区之间展开。(本报记者 林铭鸿 摄)

本报讯(记者 邵凌丰 通讯员 叶晓菲)一个月时间、近300场比赛——来自翔安区镇(街)各村(社区)的95支队伍经过激烈角逐,在前天晚上决出了2023翔安区“和美乡村杯”百村篮球联赛最后的总冠军,第二到第七名的队伍也排定最后座次。有趣的是,冠军队伍除了奖杯和奖金,还喜得一头猪,而亚军则收到一只羊。

最后的总决赛颇具看点:大嶝街道蠓窟社区和凤翔街道窗东社区都是传统豪强,两支球队从2015年到2020年,包揽了连续六届全市村居篮球联赛冠军,其中窗东社区斩获两次,蠓窟社区拿下四次,还包括一次三连冠。

赛前,坊间普遍看好这次比赛中表现更为出色的窗东社区,毕竟他们在小组赛中击败过蠓窟社区。然而,窗东社区在半决赛与市头社区缠斗到最后一刻,仅以五分险胜,反倒是蠓窟社区大比分横扫市头社区,展现出强大实力——两支强队展现出

的不同状态,也让总决赛一下悬念丛生。不过,窗东社区显然认真调整了状态。在经历了开赛一小段时间的相持后,一波攻势迅速拉开了比分,并且带着两位数的比分优势进入下半场。虽然遭到蠓窟社区下半场开始时的强力追击,比分一时迫近,但窗东社区的两位明星球员用连续的“2+1”和三分球稳住球队,并进一步拉开比分,最终拿下17分优势的大胜。

获得赛季的市头社区也是老牌强队,他们拿下过2014年全市首届村居篮球赛的冠军——也就是说,本次大赛的冠军季军包揽了迄今为止全市村居篮球赛的所有七个冠军,翔安篮球实力之强可见一斑。

最后市头社区获得第四名,大宅、湖头、枋阳、诗坂等四个社区荣获第五到第八名。至此,2023翔安区“和美乡村杯”百村篮球联赛正式落下帷幕。不久后,此次比赛名列前六的几支队伍将代表翔安区到市里参赛。

2023中国网球巡回赛CTA500厦门站

高手云集

本报讯(记者 林岑)昨日,2023中国网球巡回赛CTA500厦门站在厦门海沧石塘体育公园网球场圆满收官,五个项目的冠军相继产生。

在男单决赛中,头号种子于丙宗发挥强势,以6比3力克15岁选手樊文博,继本月的佛山站后在男单赛场实现背靠背夺冠,接着他与搭档刘瀚洋在男双决赛中以6比0横扫3号种子Tiger Cheung/陆漳武,首次在中国网球巡回赛单打赛事中夺得男单、男双两座冠军。

来自上海的23岁选手王璐瑶在女单决赛中夺得个人在中国网球巡回赛的首冠。与此同时,王宇泽/唐好辰获得女双冠军,唐好辰/陆漳武夺得混双冠军。



赛事为期两天,吸引了全国各地200余名运动员参赛。(本报记者 卢剑豪 摄)

2023思明沙滩运动嘉年华

欢腾海滨

本报讯(文/图 记者 张江毅 实习生 马娟)2023思明沙滩运动嘉年华上周末在思明区环岛路沙滩上演。碧海蓝天,环岛路沙滩上,飞盘运动员的呐喊声与海浪声不绝于耳。作为2023思明区全民健身运动会的组成部分,2023思明沙滩运动嘉年华开展思明沙滩足球公开赛、思明沙滩飞盘公开赛、思明SUP桨板挑战赛三项体育赛事活动。



飞盘运动员在沙滩上比赛。

解锁夏日玩法 打卡美好生活

城市生活家——2023巨量引擎夏季城市主题行动在长沙举行

文/厦门晚报记者 陈琼 图/巨量引擎提供

8月24日,城市生活家——2023巨量引擎夏季城市主题行动在长沙举行。活动分为影像展、潮流市集、主题论坛三部分,邀请众多潮人达人打卡,透过长沙这座“美好之城”,洞察美好城市生活。活动由巨量引擎城市研究院、抖音生活服务与长沙晚报社共同举办。

你理想的夏日生活是什么样?是来一杯奶茶或咖啡清凉消暑,是玩一次富有挑战的水上运动,或是一场氛围拉满的高燃演出?本次城市生活家——2023巨量引擎夏季城市主题论坛上,巨量引擎城市研究院现场发布了《2023抖音夏日城市生活报告》,通过对抖音平台生态、用户、商家和达人的数据洞察,从“消暑一夏”“逃离一夏”“运动一夏”“休闲一夏”四个关键词出发,从内容到打卡全面展现抖音用户的夏季消费趋势。



在长沙网红打卡点万家丽国际MALL,众多抖音本地生活服务的品牌商家联合打造潮流市集,吸引了许多年轻人打卡。

今年,随着抖音在生活服务方面的进一步发展,“种草”“拔草”链路逐渐形成,城市研究院基于城市线上繁荣度指数,推出包含短视频、直播、搜索及订单数据在内的全新美好城市指数,为生活服务从业者提供趋势判断标准参考与指引。

活动现场,来自政府、媒体、学界、商家等人士及本地生活达人以“数说长沙+夏季生活方式”数据报告为依托,结合长沙本地生活(吃、住、行、游、购、娱)和夏季生活方式等内容展开主题交流与分享。巨量引擎城市研究院还联合长沙晚报社发布了《2023长沙商圈新势力榜单》。

在长沙网红打卡点万家丽国际MALL,众多抖音本地生活服务的品牌商家联合打造潮流市集,吸引了许多年轻人前去打卡。据悉,活动主办方甄选了多家网红品牌,打造时尚展位,搭配吃、喝、玩、乐多元化摊位及潮流派对活动,市民游客可品尝长沙特色美食、打卡网红景点、参与潮流音乐派对,深度感受“网红长沙”的年轻态和烟火气。

数据显示,截至2022年底,抖音生活服务长沙的合作商家数已突破1.5万,认领POI数量突破2.7万,长沙的生活服务达人数量已超过6.4万。这些达人在半年时间里,累计发布了177万多条视频,带来了超216亿次播放量,总计收获了2.8亿多次点赞。

作为本次主题行动的活动之一,“城市生活家——影像展”依托巨量引擎城市研究院数据支持,通过邀请湖南青年摄影师联展以及邀约抖音达人征集的方式遴选出百幅优秀摄影作品,用数据和影像展览的形式解读“美好城市”。

通过抖音生活服务餐饮行业营销策略负责人符娜的分享,现场观众看到抖音上不断涌现全国各地美食、休闲旅游等优质短视频内容,用户也持续主动地去发现特色美食,发掘多元新潮的生活方式,潮流范和烟火气在生活服务领域共融共生。抖音生活服务作为商家经营新阵地,始终致力于“激发新生活,助力好生意”。

巨量引擎城市研究院院长林文斌表示,未来,巨量引擎将以抖音平台数据为基础,依托行业数据与洞察能力,聚焦城市研究,同时将依托增长策略和创新方法论,洞察城市发展趋势,助力生活服务行业持续长效经营发展。



本次城市生活家——2023巨量引擎夏季城市主题论坛上,巨量引擎城市研究院现场发布了《2023抖音夏日城市生活报告》。

漳州云霄 礁美海瓜子迎来采收旺季

本报漳州讯(特派记者 黄树金)眼下正是海瓜子的采收季节,在漳州市云霄县陈岱镇礁美村,“地标”产品礁美海瓜子迎来大丰收。近日,渔民捕捞海瓜子的景象在CCTV2《天下财经》热播。

连日来,渔民利用晴好天气,增加人手尽快采收海瓜子。在礁美码头,一袋袋海瓜子被送上车,将运往外地。经销商说,礁美海瓜子因肉质肥厚多汁、味道鲜美、物美价廉,受到广大食客的喜爱。陈岱镇相关负责人表示,2020年,礁美海瓜子成功注册国家地理标志证明商标,

从此销量倍增,助力村民增收。目前,礁美村水产养殖产业呈现多元化发展,从事滩涂养殖海瓜子、太平洋牡蛎和巴非蛤等海产品的村民达800多户;从事鲍鱼育苗村民86户。全村水产养殖产业年产值近2亿元,村民人均年收入达到2万元。

云霄县正创建国家地理标志产品保护示范区,将加快推动地理标志产业与特色产业发展、生态文明建设、历史文化遗产有机融合,聚力培育经济发展新动能,带动更多群众致富。